
[bookmark: _Hlk274958]Я, субъект персональных данных, в соответствии с ФЗ от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» и ФЗ от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе» предоставляю ООО «Ксерокс (СНГ)», зарегистрированному по адресу: 129085, Россия, г. Москва, ул. Годовикова, д. 9, стр. 10, этаж 2, комн. №1-11 и 13-36 (далее «Оператор»), согласие на обработку персональных данных, указанных мной на страницах сайта https://www.xerox.ru/ в сети «Интернет», при заполнении веб-форм, характер информации которых предполагает или допускает включение в них следующих персональных данных: Фамилия, Имя, место работы, страна, номер телефона, адрес электронной почты, IP-адрес, в целях предоставления обратной связи,  формирования клиентской базы,  хранения информации о запросе в реестре корреспонденции Оператора.
[bookmark: _Hlk72499443]Согласен на передачу ( доступ) моих персональных данных ООО «Экстил создание сайтов», зарегистрированному по адресу: 115114, г. Москва, ул. Дербеневская, д. 20, стр. 23, ЭТАЖ 2 КОМН. 3.15, с целью сопровождения сайта Оператора, а именно: Фамилия, Имя, место работы, страна, номер телефона, адрес электронной почты, IP-адрес.
Согласен на трансграничную передачу моих персональных данных на территорию Великобритании Компании с ограниченной ответственностью «XEROX LIMITED», зарегистрированную по адресу: Building 4, Uxbridge Business Park, Sanderson Road, Uxbridge, Middlesex, England, UB8 1DH, Великобритания, с целью взаимодействия с лицом, входящими в группу компаний, а именно: Фамилия, Имя, место работы, страна, номер телефона, адрес электронной почты, IP-адрес.
[bookmark: _Hlk275020]Согласие предоставляется на совершение следующих действий (операций) с указанными в настоящем согласии персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, осуществляемых с использованием средств автоматизации (автоматизированная обработка).
Я подтверждаю, что ознакомлен с требованиями законодательства Российской Федерации, устанавливающими порядок обработки персональных данных, с политикой Оператора в отношении обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями в этой области.
Согласие действует в течение 10 лет.
Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления.
